

*Межведомственная комиссия выяснила причину выведения на нерасчетную орбиту телекоммуникационного спутника «Экспресс-АМ4», сообщила во вторник пресс-служба Роскосмоса.*

⋮

«По результатам проведенных мероприятий и анализа полученной информации комиссия пришла к выводу, что в ходе формирования циклограммы работы разгонного блока «Бриз-М» был необоснованно «заужен» временной интервал подворота гиросtabilизированной платформы. Это привело к неправильной ориентации «Бриза-М» и, как следствие, к выведению космического аппарата на нерасчетную орбиту», – говорится в сообщении, размещенном во вторник на сайте Роскосмоса.

В нем отмечается, что остальные системы разгонного блока в процессе выведения спутника отработали без замечаний.

**Источник: Интерфакс, 30.08.11**